Qualifier et quantifier les performances du systéme (diagramme des exigences)

Démarrer Mission du systéme

La voiture doit démarrer sans clé de Permettre a la voiture d'assurer un
contact trajet complet sans conducteur

Critére de performance : Sans clé Le prix de fabrication de la voiture doit étre
Niveau du critére : connexion sans fil équivalent au codt d’une voiture moyenne gamme

Critére : codt de fabrication
Niveau du critere : Inférieur ou égal au codt de fabrication d’'une
voiture moyenne gamme

Respecter le budget

S’arréter

La voiture doit s’arréter lors d'un danger, d'un
obstacle ou d’une information (exemple : feu
tricolore).

Critére de performance : distance de détection
Niveau du critére : 20 m

Adapter sa vitesse

Le voiture doit adapter sa vitesse en fonction des
conditions de circulation (trafic dense, autoroute,
ville)

Critére : vitesse
Niveau du critére : respecter la distance de sécurité en fonction
de la vitesse

Etre alimentce Détecter un obstacle

La voiture doit étre autonome en énergie , ) L
Les détecteurs doivent pouvoir détecter

d’autres véhicules, des obstacles (piétons) ou
Critére de performance : autonomie de la voiture des informations (feux, panneaux de circulation)
Niveau du critére : 4h d’autonomie minimum

Critere : Détecteur
Niveau du critére :
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